参考答案：

1.C   2.B   3.C   4.B   5.C   6.B   7.C   8.B9.C   10.C   11.B   12.C   13.B   14.A   15.B   16.B  17.C   18.D   19.A   20.A   21.C   22.B   23.C   24.D

25.(1)短日植物(2分)

(2)(每空2分，共计6分)

	测试项目
	结果分析

	感受光周期的部位
	叶

	接受诱导产生开花激素的部位
	叶

	开花激素作用的部位
	顶端


(3)光周期可诱导植物开花激素的形成，进而影响开花(或短日照可诱导短日植物的叶产生开花激素，进而影响开花)。(3分)

(4)第二步：将A株条件下的同种植物枝条切口，再将含激素的琼脂块放在切口上(其他答案合理给分)；(3分)

结果：开花；(2分)

对照：将另一A株条件下的同种植物枝条切口，再将不含激素的琼脂块放在切口上(其他答案合理给分)；(3分)

结果：不开花。(1分)

26.(1)2   (2)100；200   (3)1.92

27.(1)CO2，CO； 烟尘(游离态碳)(8分)
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28.(1)Fe2+2OH－=====Fe(OH)2↓(3分)

4Fe(OH)2+O2+2H2O======4Fe(OH)3(3分)

(2)酸性KMnO4溶液、稀硫酸(3分)；红色褪去(3分)；产生无色有刺激性气味的气体(3分)。(以下答题具有开放性)

另取未鉴别出的两待测液，分别向其中滴加稀硫酸(第一步已鉴别出来)，红色褪去者为NaOH溶液，剩余为品红溶液。(4分，下同)

或：另取未鉴别出的两待测液，分别向其中滴加酸性KMnO4溶液，红色褪尽者为品红溶液，余者为NaOH溶液。

或：另取未鉴别出的两待测液，并以稀硫酸与Na2SO3溶液反应(必要时可加热)，将产生的SO2气体分别通入两待测液中，可见红色全部褪去，取褪色溶液加热，若红色复出则原待测液为品红溶液，余者即NaOH溶液。

(3)(NH4)2SO3或NH4HSO3、(NH4)2S(其他合理答案也给分)(5分)

29.(1)电路图电路连接如图所示，①电路图正确(4分)，实物连线(4分)；
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②2(4分)；③不能，能；(4分)

(2)①磁铁与螺线管在相互作用的过程中，竖直方向各自的重力与向上的弹力都是相平衡的，水平方向由于螺线管中磁通量发生变化，而产生感应电流，感应电流的磁场阻碍磁铁运动，使磁铁向右减速运动而穿出螺线管，螺线管所受的安培力使其向右做加速运动。(7分)

②以磁铁和螺线管为系统，系统所受合外力为零，所以系统动量守恒，则：
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解得，磁铁穿出螺线管后，螺线管的速度
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系统相互作用的过程中，系统减少的动能转化为电能，再转化为内能，由能的转化和守恒定律有：
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将
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30.解：1kg
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U的物质的量是
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U完全裂变所释放的能量为
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所需煤的质量为
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这些煤中所含碳元素的质量为m′=0.95m

1molC完全燃烧将产生1molCO2      ④

设2700t煤完全燃烧，产生的CO2 质量为M，则
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所需森林面积为
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光合作用总过程的化学反应方程式为



即1mol CO2参与光合作用，可产生1molO2，故产生的氧气质量为
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评分标准：本题30分.①式2分，②式4分，③式4分，④式4分，⑤式6分，⑥式2分，⑦式4分，⑧式4分.

31.(1)爆炸过程，动量守恒，
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能量守恒
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∴vA=4m/s   vB=2m/s         (2分)

(2)爆炸后，AB在车上左、右滑行，小车向右滑动，经tB时间B与车相对静止，A继续在车上滑行，最终三者速度都为零，此时A停在车上，设时间为tA      (2分)

C车加速度大小为
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A、B加速度大小：
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B与车相对静止时
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A停止滑行
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6CO2+12H2O        C6H12O6+6H2O+6O2                 ⑦
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